

角色扮演“穿越” 串联红色地标

黄浦区开展“情景移动党课”传承红色记忆

为全面贯彻落实党的十九大精神，纪念改革开放40周年，扎实推进全国文明城区创建，展示黄浦作为党的诞生地所在区改革创新成果、传承红色文化和优秀传统文化新经验、建设社会主义核心价值观的新举措，黄浦区近日启动了“逐梦新时代·黄浦新征程”主题活动项目申报。青年报记者昨天从黄浦区宣传部获悉，黄浦区不断通过系列红色主题活动教育广大党员群众不忘初心“改革开放再出发”。

青年报记者 郭颖



“情景移动党课”铭刻红色记忆。

受访者供图

微型情景剧等拓展项目轮番上阵

4月23日下午，大雨滂沱，由40余名黄浦区党员组成的8支队伍来到渔阳里。他们每个人手中拿着一张《申报》，在规定的时间内，要按照《申报》上的提示，在上海的红色地标完成指定任务。这堂“红色起点，不忘初心——情景移动党课”在黄浦区组织部、宣传部指导下，由瑞金二路与淮海中路街道联合主办。

在中国共产党成立之前，早期共产主义者就在上海展开了有声有色的革命启蒙运动，其中大部分“第一次”就发生在今天的瑞金二路和淮海中路街道片区。瑞金二路街道联合淮海中路街道，整合区域内红色资源，为两个区域内的党员提供内容丰富、形式多样的大型实景移动党课。活动共分六幕场景，将《新青年》编辑部旧址、团中央机关旧址、周公馆、中共一大会址等在淮海-瑞金街道辖区内各处红色地标串联了起来。队员们通过角色扮演、线上答题和线下探索的方式完成任务，各场景均有微型情景剧、诗歌朗诵等拓展延伸项目。

在渔阳里6号旧址，队员们换上了上世纪20年代道具服模拟上海社会主义青年团组织成立和“外国语学社”学习的场景。在陈望道当年讲解《共产党宣言》的课堂里，通过新鲜的方式，品读革命故事，感受经典传承，铭刻红色记忆。

“此次党课具有组织创新、形式创新和内容创新三大特点，对熟悉并传播我们生活的这片热土的红色基因，具有特别的意义。三条路线设计涵盖了我们党从创建阶段的思想、组织准备，到党的建立和完善领导的全过程，大大拓宽了中国共产党创建史的视野。”市社科院历史研究所党总支副书记张秀莉点评道，希望黄浦区和相关街道以此次活动为契机，整合区域内中国共产党创建史的所有资源，通过区、街道、红色资源管理机构、科研院所的全面合作，对区域内的红色资源进行分门别类的梳理、研

究与宣传。

活动结束后，党员们表示，通过这次情景移动党课，多层次全方位了解当今最伟大政党的“创业史”，领略“党的诞生地”的红色风采，在活动中感受改革开放40年的发展成就，全方位了解党的创业史、领略改革开放成就，进一步坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，永远奋斗。

《共产党宣言》170周年展举行

第23届世界读书日当天，由“快闪”思南书局·概念店华丽转身的思南书局实体店正式与市民见面。思南书局首期举办的是为期一个月的“从布鲁塞尔到上海——《共产党宣言》170周年主题展”。今年适逢《共产党宣言》问世170周年，主题展以真理的“足迹”、“风采”、“底色”、“味道”等四大板块，展出了多语种珍贵的历史文献资料。

此外，黄浦区还大力开展“逐梦新时代，黄浦在行动”主题活动，广泛发动区域内机关、企事业单位和社会组织，创作出以黄浦红色史迹为主要内容的微电影、舞台演出、书画作品等系列成果。其中，红色遗迹情景诗剧《追寻》在区迎接党的十九大主题党日活动中上演，红色家书情景朗诵剧《信念》在十九大召开期间举办，受到了社会各界的广泛好评。

“我们积极拓展阵地，把建党故事、党史知识做进党建服务中心、文化活动中心、志愿服务中心，鼓励党员作为志愿者为市民游客讲解，这既是对党史的一次宣传普及，也是对党员自身的一次党性教育。”黄浦区相关负责人介绍说，我们大力推广“时光诵读会”“红色故事社区行”等活动，鼓励市民大众走上舞台，用文字打开历史、用声音传播力量，引发听众的情感共鸣。黄浦团区委坚持每周日上午在一大会议址前举行“国旗下成长”青少年升旗暨爱国宣讲主题活动，以强烈的仪式感、互动感、荣誉感，激发青少年爱党爱国的热情，并吸引带动家长和市民一起参与。

■都市脉搏

长宁特职为特殊学生新增三个实践基地

青年报记者 周胜洁

本报讯 5分钟内整理完超市货架上的商品，在屋顶花园对植物进行养护管理。今年起，长宁区特殊职业技术学校新增了屋顶种植、图书整理和超市理货这三个实践基地。在昨日举行的“技能成就梦想”长宁特职第十届“金职杯”学生技能展示活动中，这些特殊学生展示了新学的技能。学校表示，下一步将继续校企合作，给特殊学生更多实践机会。

昨日，在长宁特职的操场上，学生在展示多肉栽种。这是一所对智力障碍、脑瘫、自闭症青少年学生进行职业教育的学校。进行多肉栽种的都比较特殊。

而在长宁区来福士的屋顶花园，他们有更大的实践基地。总有去餐馆的食客看到他们拿着铲子、提着水壶在花园里挥洒汗水。

特职三年级的刘同学在屋顶花园拔草、修剪，进行植物养护管理，清理盆栽枯叶，用辣椒水灭虫。他每周去一次，每次实践一个多小时。对于学过烹饪、面点的刘同学而言，觉得自己更喜欢学了大半年的园艺，“我喜欢修剪，可以将植物修剪得很美。”

来福士的屋顶花园只是这些孩子新的实践场所之一，今年还新增了图书整理和超市理货基地。

特职三年级的小曹轻度智力落后，但动手能力很强。她在超市理货实践基地实践过。昨日在商品理货

比赛中，她花了3分30秒，整理了一排商品货架，饼干、洗发水等理得整整齐齐，货品标签全部朝外。

学校综合服务组商品学科负责人陆老师表示，对于这些孩子来说，这种机械化、程式化学习是可操作的，他们通过一定训练后可以胜任理货员的职位。

据悉，将来学校还会和一家无人超市进行合作，在校园内开出一家超市供学生实习。

这些特殊学生能有这样的实践机会可谓非常难得，这正源于长宁特职教师、长宁区人大代表吕琴老师的一个人大提案。

她关于《希望政府牵线企业推进特殊职业教育加强校企合作》的人大提案中提出了学校希望能通过政府劳动与就业保障部门牵线企事业单位，提供校企合作的具体项目。

具体来说，是要进行校企合作开设专业，提供定向培养的专业意向，开设个性课程定岗定人培养，提供实践岗位，定期实践，企业择优录用毕业生。该提案得到了区人社局、区残联和各家企业的积极回应和支持。

昨日活动中，长宁区残联理事长、索迪斯(上海)管理服务有限公司大中国区人事总监严健与长宁特职校长沈立当场签订了三方校企合作协议。三方将在特殊学生的定向职业技能培养、现场实习实践以及特殊学生的工作就业方面展开深入的合作。



中国共产党诞生地 传承红色基因

浦银安盛基金积极开展“理性投资 从我做起”投资者教育专项活动

历经二十年发展，公募基金已成为我国普惠金融和大众理财的代表。然而，对于广大个人投资者而言，受限于专业能力以及对产品、市场认识的不够深刻，在基金投资过程中也暴露出很多非理性投资行为。作为专业的财富管理机构，不少基金公司在努力为消费者创造回报的同时，也勇于担当投资者教育的重任。记者日前获悉，浦银安盛基金积极响应中国证监会和上海证监局的号召，利用各种资源和平台，积极开展了“理性投资，从我做起”的投资者教育专项活动。

浦银安盛基金在公司官网、官微和微博平台，通过图文形式发布了通俗易懂、生动有趣的投资者教育材料，全面揭示了资本市场的风险，增进投资者对基金行业与资本市场的深入了解和认识。结合3·15国际消费者权益日等重要节日，发布坚持长期、理性投资理念的海报，以此助力投资者防范资本市场短期波动风险，倡导长期、理性的投资理念。浦银安盛基金特别策划了《基金“浦”通话》中国基金业20周年巨献篇，分别介绍了基金行业发展的历程与

新基青睐沪港深龙头 国投瑞银行业先锋灵活混基即将发行

2017年龙头股的表现给投资者留下深刻的印象，今年以来“龙头”影响仍在。据悉，投资风格以稳健见长的国投瑞银基金即将于5月18日推出一只聚焦沪港深行业龙头的基金——国投瑞银行业先锋(代码005900)，投资者可予以关注。

南方基金旗下六只产品荣膺银河证券三年五星基金

银河证券最新的基金评级报告显示，南方基金旗下有南方天元新兴产业股票、南方成份精选混合、南方优选价值混合(A类)、南方优选成长混合(A类)、南方新优享灵活配置混合、南方医药保健灵活配置混合六只产品荣膺银河证券三年五星基金评级。

主要成就，推动坚守价值投资和长期投资理念。此外，为保护投资者尤其是中小投资者利益，对于《流动性风险管理新规》的实施，公司通过官微、微博平台第一时间发布了要点解读，提醒投资者注意短期投资行为管理。通过详实的解读，引导中小投资者树立长期、理性的投资理念，受到了微信粉丝的一致好评。

中小投资者因投资知识和经验有限、风险意识不足等因素，容易导致非理性投资行为。在此背景下，普及投资理财知识、宣传理性投资的重要性不言而喻。证监会早前出台了《证券期货投资者适当性管理办法》，一方面对投资者参与各类投资理财提出了具体要求，另一方面也明确了各类金融机构在落实《办法》中所扮演的角色和承担的责任，是加强资本市场法制建设、强化投资者保护的又一项重要举措。

浦银安盛基金指出，倡导“理性投资”是《证券期货投资者适当性管理办法》的一项重要核心，对于个人投资而言，可以从四方面应用适当性管理，做到理性投资。

据了解，即将发行的国投瑞银行业先锋灵活配置型基金，股票投资比例为0-95%，将通过在沪港深市场中精挑优质龙头股形成核心股票池，再根据市场风格、行业景气度等因素，持续动态调整投资组合中的行业配置，两个维度结合实现资产增值。

南方基金副总经理兼首席投资官(权益)史博表示，“秉承稳健投资以及倾向于绝对收益的理念，公司整个投研队伍都很重视投资的理性，不愿盲目跟随市场短期热点，专注于获取稳定的回报。”

广告 投资有风险